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1.En el contexto del Modelo Ricardiano, el patrén del comercio internacional en un escenario donde el tnico factor de produccion es el

trabajo lo determina:

Q

La capacidad individual de cada sector de producir mas unidades que el mismo sector del resto del mundo.

La comparacién de los requerimientos de usos del recurso productivo, comparando el sector nacional con el sector
internacional absolutamente.

La comparacién a nivel interno del sector que es mas productivo en un pais. Asi los paises terminardn exportando el bien
que su trabajo produce de forma relativamente mas eficiente e importara los bienes que su trabajo produce de forma
relativamente mas ineficiente.

El patréon de comercio lo definen los duefios de los factores que se usan en términos relativos del factor de producciéon mas
abundante en la economia

Ninguna de las anteriores.

2. Una de las principales limitaciones del Modelo Ricardiano es que:

Q

No analiza el aumento en las posibilidades de consumo cuando un pais se abre al comercio.

No analiza el aumento en las posibilidades de produccién “indirectas” cuando un pais se abre al comercio.

No analiza la influencia de las ventajas comparativas que una nacién posee al momento de determinar el patrén del
comercio internacional.

No analiza la influencia de las ventajas absolutas que una nacidn posee al momento de determinar el patrén del comercio
internacional.

No analiza los eventuales efectos que la apertura al comercio provoca sobre la distribucion de la renta entre los diferentes
sectores de una economia.

3. Una de las principales conclusiones del Modelo de Heckscher - Olin es:

Los paises tienden a exportar los bienes cuya produccion es intensiva en los factores en los que estan dotados de forma
minima.

Los paises tienden a exportar los bienes cuya produccion es intensiva en los factores en los que estan dotados de forma
abundante.

Los propietarios del factor abundante en un pais ganan con el comercio, mientras que los propietarios del factor escaso en
dicho pais pierden.

Los propietarios del factor abundante en un pais pierden con el comercio, mientras que los propietarios del factor escaso en
dicho pais ganan.

Todas las anteriores.
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4. Para el caso de una nacion “grande” la aplicacion de un arancel a un producto “x” provoca:
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Un aumento en el precio local del producto “x”.

Una disminucion en el precio local del producto “x”.

Un aumento en el bienestar de los productores locales del bien “x”.

Una disminucidn en el bienestar de los consumidores locales del bien “x”.

Una mejora en las relaciones de intercambio comercial de este pais en lo que al bien “x” se refiere.



5. La restriccién a la importacion de equipos de telefonia celular establecida por la Comision de Comercio Exterior (COMEX) en el
Ecuador, segun Resolucién No. 67, mediante la cual se limita el nimero de teléfonos celulares que se pueden importar, es un
instrumento de politica comercial que se puede considerar como:

Un arancel

Un subsidio a las importaciones

Un subsidio a las exportaciones

Una cuota a las importaciones

Una restriccion voluntaria a las exportaciones
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6. La restriccion a las importaciones de ciertas bebidas alcohdlicas en las cuales se establece un arancel de $0,25 por cada galdn de
alcohol, seguin resolucion del COMEX (Ecuador) No. 63, es un ejemplo de:

Cuota a las importaciones

Arancel Ad Valorem

Arancel Especifico (fijo)

Restriccion voluntaria de exportaciones.
Todas las anteriores
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5. Los principales objetivos del MERCOSUR son:

Facilitar la libre circulacion de bienes, factores productivos y servicios entre sus paises miembros.
Establecer un Arancel Externo Comun

Fomentar la coordinacidn de politicas macroeconémicas y sectoriales entre sus Estados Miembros.
Ayudar a los paises mas vulnerables.

Todas las anteriores.
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6. Del Arancel Externo Comun que aplica el MERCOSUR, se puede afirmar que:

Esta en vigencia desde el afio 2005.

Se basa en la “Nomenclatura del MERCOSUR” (NCM)
Incluye aprox. 9000 “items arancelarios”

Contempla un Listado de Excepciones.

Todas las anteriores.
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7. Los principales mecanismos de integracion utilizados por la CAN son:

[

Programacion industrial conjunta.

b.  Programa de liberacion del intercambio comercial mds avanzado que los compromisos derivados del Tratado de Montevideo
1960.

Un Arancel Externo Comun, con etapa previa de un Arancel Externo Minimo Comun.

d.  Armonizacién gradual de politicas econdmicas y sociales.

e. Todas las anteriores.
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8. Los paises miembros del NAFTA son:

a. Canada

b.  Estados Unidos
c.  México

d. Chile

e. Costa Rica

9. Los principales tipos de préstamos que ofrece el Banco Mundial son:

Préstamos Institucionales.

Préstamos Sectoriales

Préstamos de Ayuda a la Banca privada
Préstamos Sectoriales

Préstamos de Ajustes Estructurales
Todas las anteriores.
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